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Résumé de l’étude : 

.Les objectifs de l’étude détecter la réalité de l’incitation sur la 

satisfaction au travail dans les établissements, hospitalière  public, à 

travers l’étude de cas de l’établissement hospitalière public ARRIS 

(wilaya de Batna),  il a été conclu que l’importance relative catalyseur 

variait en fonction des travailleurs et de leurs besoins. 

L’incitation matérielle peut ne pas être  très efficace pour un membre 

du personnel qui touche un salaire élevé et suffisant, il ne ressent pas 

le besoin matériel fondamental, alors qu’il peut ressentir un fort 

besoin d’appréciation personnelle et de respect pour ses supérieurs et 

ses collègues. 

La pression au travail résultant du travail de nuit de certains employés 

appelle à la mise en place d’un environnement de travail permettant 

d’éliminer les tensions et de maintenir le moral des travailleurs. 



Les incitations matérielles et morales jouent un rôle important dans la 

satisfaction du travail. 




